

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nmazurkk
NO_DOC_EXT:	2017-119938
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	katarzyna.mazurkiewicz@cpe.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Centrum Projektów Europejskich
ul. Domaniewska 39 a
Warszawa
02-672
Polska
Osoba do kontaktów: Katarzyna Mazurkiewicz-Błasiak
Tel.: +48 223783111
E-mail: przetargi@cpe.gov.pl
Faks: +48 222019725
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://www.cpe.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostarczenie wybranych usług w związku z organizacją konferencji rocznej Programu Współpracy Transgranicznej Polska–Białoruś–Ukraina 2014-2020 w dniach 24-25.10.2017 roku w województwie podkarpackim
Numer referencyjny: WA.263.55.2017.BG
- II.1.2) **Główny kod CPV**
79952000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostarczenie wybranych usług w związku z organizacją konferencji rocznej Programu Współpracy Transgranicznej Polska–Białoruś–Ukraina 2014-2020 w dniach 24-25 października 2017 roku w województwie podkarpackim (załącznik nr 1 do umowy stanowiącej załącznik nr 1 do SIWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
31/08/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-117334
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 163-336410
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/08/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat, przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 2 usługi, z których każda:

- a) o wartości co najmniej 300.000,00 zł brutto oraz
- b) trwała co najmniej 2 dni* oraz
- c) planowana była dla co najmniej 200 uczestników** oraz
- d) polegała co najmniej na zapewnieniu sali konferencyjnej, wyżywienia, zakwaterowania uczestników, usługi transportu ***.

* zgodnie z programem/ agendą merytoryczną/ opisem przedmiotu zamówienia w każdym dniu odbywała się konferencja/ szkolenie/ kongres

** chodzi o ogólną planowaną/przewidywaną liczbę uczestników przez zamawiającego usługę (zgodnie z programem/ agendą merytoryczną/ opisem przedmiotu zamówienia), a nie o liczbę osób de facto korzystających z poszczególnych składowych usługi, tj. np. noclegów czy wyżywienia,

*** zgodnie z programem/ agendą merytoryczną/ opisem przedmiotu zamówienia.

Powinno być:

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat, przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 2 usługi, z których każda:

- a) o wartości co najmniej 300.000,00 zł brutto* oraz
- b) trwała co najmniej 2 dni** oraz
- c) planowana była dla co najmniej 200 uczestników*** oraz
- d) polegała co najmniej na zapewnieniu sali konferencyjnej w jednym dniu, wyżywienia, zakwaterowania uczestników, usługi transportu ****.

* zgodnie z kwotą wskazaną w umowie na realizację zamówienia

** zgodnie z programem/ agendą merytoryczną/ opisem przedmiotu zamówienia

*** chodzi o ogólną planowaną/przewidywaną liczbę uczestników przez zamawiającego usługę (zgodnie z programem/ agendą merytoryczną/ opisem przedmiotu zamówienia), a nie o liczbę osób de facto korzystających z poszczególnych składowych usługi, tj. np. noclegów czy wyżywienia,

**** zgodnie z programem/ agendą merytoryczną/ opisem przedmiotu zamówienia.

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Powinno być:

Szacunkowa wartość zamówienia wynosi 463.821,14 zł netto.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/09/2017

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 13/09/2017

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/09/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 13/09/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**